


Na co zwrócić uwagę: 

• Kolejność oddziałów ma znaczenie. 

• System przydziela wg. kolejności oddziałów na liści 

preferencji jednak ostatecznie decydują punkty 

• Do każdego oddziału liczba punktów jest wyliczana 

indywidulanie i może być inna ze względu na inne 

przedmioty punktowane w każdym oddziale. 



Jak działa przydział 

Rozważmy sytuację gdzie mamy 3 uczniów i aplikują do 

jednoosobowych oddziałów w ramach jednej szkoły (lub 

znajdują się na końcu listy)  czyli oddziały są identycznie 

 

• System przydziela ucznia do jednego oddziału 

• Jeśli uczeń zostaje zakwalifikowany do jakiegoś 

oddziały preferencje znajdujące się niżej nie są brane 

pod uwagę nawet gdy uczeń uzyska 200 pkt. W 

efekcie uczeń zostaje zakwalifikowany do najbardziej 

preferowanego oddziału 

 

 

 



Jak działa przydział Faza 1 
System rozważa pierwsze preferencje wszystkich uczniów: 

Krzyś się na chwilę zakwalifikował gdyż nikt nie chciał do 

klasy 1c, Zosia jest porównywana z Jasiem i w efekcie Zosia 

odpada z powodu zbyt małej liczby punktów 

 

Jasio Pkt Zosia Pkt Krzyś Pkt 

1pref 1a 120 1a 110 1c 70 

2pref 1b 90 1c  80 1a 130 

3pref 1c 190 1b 150 1b 100 



Jak działa przydział Faza 2 

 

 

Jasio Pkt Zosia Pkt Krzyś Pkt 

1pref 1a 120 1a 110 1c 70 

2pref 1b 90 1c  80 1a 130 

3pref 1c 190 1b 150 1b 100 

System Porównuje Zosie i Krzysia – Zosia nie dostała się gdyż przegrała z 

Jasiem. Krzyś pomimo iż z pierwszej preferencji chciały do klasy 1c jest 

zestawiany z 2 preferencją Zosi.  W efekcie po drugiej Fazie Mamy 

przydzielonego Jasia i Zosie – Krzyś przegrał gdyż ma za mało punktów. 

Przechodzimy do fazy 3 



Jak działa przydział Faza 3 

System stara się przydzielić Krzysia i porównuje go z 

Jasiem z klasy do klasy 1a. Jasio nie dostaje się gdyż 

ma za mało punktów w porównaniu do Krzysia. 

 
Jasio Pkt Zosia Pkt Krzyś Pkt 

1pref 1a 120 1a 110 1c 70 

2pref 1b 90 1c  80 1a 130 

3pref 1c 190 1b 150 1b 200 



 

Można inaczej dobrać punkty tak aby Jasio np. dostał 

się z pierwszej preferencji ale to już zależy jak starczy 

czasu.  



Jak działa przydział Faza 4 

System stara się przydzielić Krzysia - brak konkurencji gdyż 

Zosia i Krzyś zostali przydzieleni. W efekcie Wszyscy się 

dostają z 2 preferencji z najwyższą możliwą ilością punktów. 

1b u Krzysia nie jest brana pod uwagę nawet pomimo 200  

pkt gdyż dostał się z 2 preferencji 

Jasio Pkt Zosia Pkt Krzyś Pkt 

1pref 1a 120 1a 110 1c 70 

2pref 1b 90 1c  80 1a 130 

3pref 1c 190 1b 150 1b 200 


